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Λ Ι Γ Ν Ι Τ Ι Κ Η    Μ Ε Γ Α Λ Ο Π Ο Λ Η Σ                                           

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α. Ε. 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΡΥΧΕΙΩΝ 

 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ   ΛΜ - 2022   Ε3  (1200005715)   

 

Η ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. (ΛΙΓ. ΜΕΓ. ΜΟΝ. Α.Ε.), με έδρα στην 

ΑΘΗΝΑ οδός ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 57,  προσκαλεί σύμφωνα με τις διατάξεις : 

 του Βιβλίου ΙΙ του ν 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147), όπως ισχύει για τις Εταιρείες του κεφα-

λαίου Β του ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α’ 314) που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ενέρ-

γειας, λαμβανομένης υπόψη και της παραγράφου 7 του άρθρου 222 του ν. 4412/2016, 

 της παρούσας Διακήρυξης, η οποία διαμορφώθηκε βάσει κατευθύνσεων του Διοικητι-

κού Συμβουλίου της ΔΕΗ Α.Ε. με την υπ’ αριθ. 128/08.11.2016  απόφασή του, η οποία 

έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της ΛΙΓΝΙΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΜΟΝ. Α.Ε. 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση :www.lignitiki-megalopolis.gr, 

 

όλους τους ενδιαφερόμενους, σε μειοδοτικό διαγωνισμό με ανοικτή διαδικασία με 

σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη Αναδόχου του Έργου   ΛΜ-2022 Ε3 

(1200005715) "Διακίνηση 1.750.000 M3 στ. αγόνων και λιγνιτικού κοιτάσματος 

για την αποφόρτιση περιοχής ανατολικά του οικισμού Τριποτάμου και απόληψη 

λιγνιτικού κοιτάσματος στο νοτιοανατολικό τμήμα του  Πεδίου Χωρεμίου της 

ΛΙΓ.ΜΕΓ.ΜΟΝ. Α.Ε. ", συνολικού προϋπολογισμού κατά τη μελέτη της Επιχείρησης 

1.975.750  €, ο οποίος  αποτελεί ανώτατο όριο προσφοράς και διάρκειας  εννέα (9) 

μήνες. 

 

Οι Προσφορές  πρέπει υποχρεωτικά να υποβληθούν  σφραγισμένες στο Πρωτόκολλο της 

ΛΙΓΝΙΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ή να υποβληθούν ταχυδρομικά επί 

αποδείξει ή  μέσω Εταιρειών  διακίνησης  εντύπων   στο  Πρωτόκολλο  με  ευθύνη  του  

προσφέροντος  σε  σχέση   με  το περιεχόμενο  και το  χρόνο άφιξης,  το αργότερο μέχρι 

22/02/2022 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 14:00 μ.μ (ημερομηνία και ώρα λήξης επίδοσης 

προσφορών). 

Η  αποσφράγιση  των  προσφορών  θα  γίνει   στα  Γραφεία του Τομέα Μεταλλευτικού 

Σχεδιασμού & Απόδοσης του Κλάδου Ορυχείων της ΛΙΓΝΙΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. στη Μεγαλόπολη  στις 23/02/2022 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και  ώρα 

10:30 π.μ. ενώπιον Επιτροπής που θα συστήσει η ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. Η ισχύς των προσφορών θα είναι  (6) μήνες. 

Αρμόδια Υπηρεσία της ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.  για κάθε θέμα 

σχετικό με το Διαγωνισμό, είναι ο Κλάδος Ορυχείων, Τ.Κ. 22200 ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ. Πληρο-

φορίες παρέχονται από την κα. ΣΟΦΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύ-

θυνση S.Arvaniti@dei.gr τηλεφωνικά (+30 2791025045 εσωτ. 33074) ή με τηλεομοιοτυ-

πία (+30 2791024564). 

 

Στο Διαγωνισμό θα μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 

φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών) που είναι εγκατεστημένοι σε: 

α.  σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή 

β.  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 

γ. σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβά-

σεων - ΣΔΣ (Government Procurement Agreement - GPA) του Παγκόσμιου Οργανι-

σμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα 

Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προ-

σαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ (GPA)  

δ. σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει 

διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 

συμβάσεων, 
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και είναι  κάτοχοι Εργοληπτικών Πτυχίων ΜΕΕΠ 3ης Τάξεως και άνω για έργα 

αποκάλυψης μεταλλείων ή οδοποιίας ή είναι εγγεγραμμένες στο αντίστοιχο Επαγγελματικό 

Μητρώο της χώρας τους για τις κατηγορίες Έργων ανάλογες  με αυτό που δημοπρατείται 

και που σύμφωνα με τη Νομοθεσία που ισχύει σε αυτήν, μπορούν να αναλάβουν την 

εκτέλεση τέτοιων έργων.       

Οι επιχειρήσεις που θα λάβουν μέρος στο διαγωνισμό θα πρέπει να έχουν  υλοποιήσει επι-

τυχώς κατά την διάρκεια των τελευταίων πέντε ετών, σε περίπτωση φυσικού ή νομικού 

προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση σύμπραξης/ ένωσης προσώπων αθροιστικά τα μέλη 

της , συμβάσεις με όμοιο (χωματουργικής φύσης) αντικείμενο με αυτό του Διαγωνισμού εκ 

των οποίων μία τουλάχιστον να είναι αξίας ίσης ή μεγαλύτερης του 50 % της προ υπολο-

γιζόμενης αξίας του αντικειμένου του Διαγωνισμού για το οποίο ο διαγωνιζόμενος προ-

σφέρει.   

 

Τα Τεύχη της Διακήρυξης του Διαγωνισμού, όπως αυτά αναφέρονται στο Άρθρο 1 των 

Όρων και Οδηγιών διατίθενται δωρεάν μόνο ηλεκτρονικά μέσω της επίσημης 

ιστοσελίδας (site) της Επιχείρησης: eprocurement.lignitiki-megalopolis.gr, όπου και θα 

παραμείνουν ανηρτημένα μέχρι και τρεις (3) μέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας υ-

ποβολής των προσφορών. 

 

Για τη διασφάλιση της αξιόπιστης και έγκαιρης ενημέρωσης όλων των ενδιαφερόμενων για  

τυχόν διευκρινήσεις, συμπληρώσεις ή και μεταβολές όρων του Διαγωνισμού, οι  

ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει κατά την παραλαβή της Διακήρυξης να  

καταχωρούν στο σύστημα τα ζητούμενα στοιχεία επικοινωνίας. Σε περίπτωση που τα  

στοιχεία αυτά δεν είναι ακριβή ή η Διακήρυξη δεν έχει παραληφθεί άμεσα από το σύστημα,  

η ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ουδεμία ευθύνη φέρει για τη μη έ-

γκαιρη και αξιόπιστη ενημέρωση  του οικείου οικονομικού φορέα.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς, οι οποίοι έχουν εγγραφεί στο σύστημα ως  

παραλήπτες της Διακήρυξης, μπορούν να ζητούν διευκρινίσεις σχετικά με το περιεχόμενο  

των τευχών του παρόντος διαγωνισμού (και εάν προβλέπεται στη Διακήρυξη να ζητήσουν  

την πραγματοποίηση επιτόπιας επίσκεψης), το αργότερο μέχρι και τρεις (3) ημέρες πριν  

από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.  

 

Αιτήματα παροχής πληροφοριών ή διευκρινήσεων ή πραγματοποίησης επιτόπιας επίσκεψης  

που υποβάλλονται εκτός των ανωτέρω προθεσμιών δεν εξετάζονται.  

 

Τα έξοδα δημοσίευσης της Διακήρυξης του αρχικού και τυχόν επαναληπτικών διαγωνι-

σμών βαρύνουν τον  Ανάδοχο του Έργου.   

 

 

 

 

 


